

《焦点访谈》曝光数个品牌问题凤爪

我省两家涉事“毒凤爪”企业已被查封

星报讯(孙斌园 记者 赵莉) 9月5日晚,央视《焦点访谈》曝光了数个品牌的问题凤爪,其中,“徽祥”牌凤爪和“御味园”山椒凤爪系我省两家企业生产。记者昨日从省食品药品监督管理局获悉,该局连夜紧急行动“斩毒爪”,查封涉事企业,并已部署对全省凤爪生产企业进行一次专项整治活动。

据省食品药品监督管理局相关负责人介绍,9月6日上午,马鞍山市食药监局对全市5家同类企业和一家小作坊开展彻底清查,并前往生产“御味园”凤爪的和县梧桐树食品有限公司再次进行检查确认。9月6日上午,定远县市场监管局组织执法人员对“徽祥”牌凤爪

生产企业安徽百汇食品有限公司派驻工作组进行全面的调查、处理,对被召回的“毒凤爪”采取查封措施。定远县市场监管局对涉事企业全面查封的同时,对辖区另外一家生产凤爪的“安徽三眼井食品有限公司”进行了突击检查,暂停销售,并抽样送检。

据介绍,7月24日,省食药监局已接到“永嘉警方跨省寻源捣毁年产千吨毒凤爪生产企业”的信息,当即向马鞍山市食药监局下发了核查函,该市食药监局立即进行了部署。7月25日,和县市场监督管理局执法人员前往和县梧桐树食品有限公司核查,该厂已停产。

省食药监局检查组于8月21日专

门对和县梧桐树食品有限公司进行了现场检查,确认该公司负责人被公安机关拘留,该企业已停止一切生产经营活动。检查组还对和县其他部分凤爪生产企业开展了检查,未发现使用双氧水的情况,对发现的其他问题已经当场督促市、县局落实整改。

记者了解到,针对部分凤爪生产企业违法使用双氧水的情况,省食药监局已部署对全省凤爪生产企业进行一次专项整治活动,要求各地凡是发现有违法使用的情况,立即进行查处,涉嫌触犯刑法的,立即移送公安部门处理。同时,对全省食品生产环节、流通环节、餐饮服务环节进行全面排查整治。

我省启动编制“十三五”规划

星报讯(记者 祝亮) 记者日前从省有关部门获悉,我省即将开始启动编制“十三五”规划。除了总体规划外,还将编制12个专项规划以及18个研究课题。“十三五”总体规划的规划期为五年。总体规划由省发展改革委组织编制,经省政府常务会议审议后,2016年初提请省人民代表大会审议批准后公布。

老人深夜杀死儿子和准儿媳

星报讯(记者 刘海泉) 9月4日晚,岳西县公安局接群众报警称:中关乡清寨村上屋组发生一起命案。经初步侦查了解,当晚20时许,村民崔某因家庭纠纷,将其子崔某及其未婚妻余某杀害后服毒,崔某应被他人发现后送医院抢救。

目前,此案仍在进一步侦办中。

交通事故现场,遇难者家属情绪激动

民警“任打任骂”,市民上网“点赞”

星报讯(杨祖友 记者 张发平) “今天我去巢湖市第一人民医院(安医大附属巢湖医院)办事时,看到一些交通事故遇难者的亲属对现场维护秩序的民警长时间进行拉扯、辱骂,还向民警脸上打去,这些民警始终保持克制,表现非常好。”日前,巢湖一位市民在“合肥市12345政府服务直通车”网站上发布留言,为巢湖民警“点赞”。

据了解,8月29日8时10分左右,巢湖市发生一起大客车与电动车相撞事故,伤者陈某经抢救无效后死亡。陈

某的不幸离世让其家人、亲属陷入无比悲痛之中,在交警准备将遇难者遗体转送至殡仪馆存放时,他们不忍看到挚爱亲人的离去,对交警的工作不予配合。

接警后,该市公安局巡警大队民警杨辉、吴昊等6名同志紧急赶往现场处置。现场,遇难者亲属与肇事方亲属正在激烈争吵,6名民警站到双方人员的中间,将他们隔开,防止双方发生肢体冲突,同时安抚遇难者亲属的情绪。

期间,一年轻男子情绪激动,绕过多名民警冲到肇事方一亲属的面前,抡拳欲

对其施暴,民警冲上前将其拉开。施暴行为被制止后,遇难者亲属的情绪失控,围上来对民警进行辱骂、推搡,几名上了年纪的妇女还对民警进行殴打。

遇难者亲属的这种不理智行为为共持续了近20分钟,期间,民警一直耐心平和地向他们宣传法规,遇难者亲属的情绪逐渐平复,最终被劝离。

目击市民杨俊表示,民警被辱骂、殴打,但始终“骂不还口,打不还手”,这让他很受感动,于是在“政府服务直通车”网站上发布了上述留言。

心情不好,女子凌晨跳下大桥

星报讯(李若飞 记者 小雨 青松) 9月6日凌晨,芜湖市弋江区消防中队接到指挥调度中心称:辖区鲁港大桥往三山方向有一位女子在桥上求救。

到达现场后,消防官兵发现,求救女子位于桥洞内25米左右位置。由于较长时间的浸泡,女子体力不支,声音断断续续。救援人员下到桥底,为其穿戴救生设备后用绳索将其牵引上桥。

经了解,事发原因系该女子近期心情不好,一时冲动跳下大桥,险些酿成大错。



打开金坛子 幸福一辈子

净爽型白酒

金坛子

让绵柔不再平淡



十六年封坛原浆酒



安徽金口酒业有限公司
Anhui Jinkou Wine Co., Ltd.

招商热线: 0558-5798888
地址: 亳州市古井镇工业园区

服务热线: 400-822-8188
网址: www.jinkoujiuye.com.cn